

## **Ajánlóívek igénylése, kiadása**

Az önkormányzati választáson a polgármester-jelöltek és az önkormányzati képviselő-jelöltek (egyéni listás jelöltek) **A4 nyomtatványon** igényelhetnek ajánlóíveket (a nyomtatvány letölthető az önkormányzat honlapjáról is) a Helyi Választási Irodától.

A nemzetiségi önkormányzati választáson a nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltek **A6 nyomtatványon** igényelhetnek ajánlóíveket (a nyomtatvány letölthető az önkormányzat honlapjáról is) a Helyi Választási Irodától.

Amennyiben jelölő szervezet állítja a jelöltet, akkor az említett formanyomtatványokat a jelölő szervezetnek és a jelöltnek is alá kell írnia.

Az igénylő nyomtatványok személyesen, postai úton, elektronikusan (e-mailben vagy hivatali kapun keresztül) is benyújthatók, utóbbi esetben csak akkor, ha azt minősített elektronikus aláírással, fokozott biztonságú elektronikus aláírással vagy azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítési szolgáltatással hitelesítve (AVDH) nyújtják be.

Az ajánlóívek viszont csak személyesen vehetők át. Átvételre a jelölő szervezet képviselője, a jelöltként indulni szándékozó választópolgár vagy az ajánlóívek átvételére meghatalmazott személy jogosult.

A nemzetiségi jelölő szervezet által indított, nemzetiségi névjegyzékben szereplő jelölt vállalhatja a nemzetiség képviselőségét, és az önkormányzati választáson is indulhat nemzetiségi jelöltként, ebben az esetben az ajánlóívet ilyen minőségben kérheti a választási irodától.

Az ajánlóív egyedi azonosítóval, sorszámmal (és az azt tartalmazó vonalkóddal) kerül előállításra.

A Helyi Választási Iroda **2024. április 20-tól** az ajánlóív átvételére történő megérkezés sorrendjében átadás-átvételi bizonylattal adja át az igénylő részére az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. A Helyi Választási Iroda 2024. április 20-án 8 és 16 óra között az ajánlóív iránti igények fogadására és az ajánlóívek kiadása céljából ügyeletet tart. Ezt követően az ajánlóívek igénylésével, kiadásával kapcsolatos feladatok munkanapon hivatali időben intézhetők.

### **A jelöléshez szükséges ajánlások száma Petneházán:**

- polgármester-jelölt esetén: 41,
- önkormányzati képviselő-jelölt (egyéni listás): 14,
- nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelölt: 5.

Az ajánlóíveket legkésőbb **2024. május 6-án 16 óráig** kell leadni a Helyi Választási Irodában. Az ajánlóívek leadásán kívül a jelölteknek nyilatkozni kell arról is (ehhez nyomtatványt a Helyi Választási Iroda biztosít), hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használnak fel. A fel nem használt ajánlóíveket is le kell adni a többivel együtt.

Az ajánlások ellenőrzését a Helyi Választási Iroda a jelölt bejelentésétől számított három napon belül végzi el, míg a jelölt nyilvántartásba vételére a Helyi Választási Bizottságnak a bejelentéstől számított négy nap áll rendelkezésére.